

Dióhéjban az egyeztető fórumról



Györfly Balázs nyilatkozik

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) 2014. június 12-13-án rendezte a Kárpát-medencei Magyar Gazdák Egyeztető Fórumának soron következő, III. ülését a Hunguest Hotel Griff (Budapest, Bartók Béla út 152.), Smaragd teremében.

A Kárpát-medencei Magyar Gazdák Egyeztető Fóruma mintegy 20, a magyarországi mellett szlovákiai, ukrainai, romániai, szerbiai, horvátországi, szlovéniai és ausztriai magyar agrárszervezetet tömörít. A szövetség célja a Kárpát-medencei magyar gazdaszervezetek kapcsolattartásának elősegítése, tevékenységeik összehangolása, közösségi képviseletének ellátása. Feladata továbbá a tagszervezetek szakmai támogatása, illetve a Kárpát-medencei közös vidékfejlesztési stratégia megfogalmazása, kivitelezésének összehangolása.

A jelenlegi fórum témái voltak:

- ▶ tájékoztatás a NAK Alapszabálymódosításáról, valamint az Üzleti Etikai Szabályzatról, és az Etikai és Fegyelmi Eljárási Szabályzatról (Györfly Balázs, és Mikó Zoltán előterjesztésében)

Ezt követte a javasolt napirendi

pontok megvitatása, majd elfogadása.

Az egyeztető fórumon több olyan problémára keresték a megoldást, amelyek jelenleg megnehezítik a határon túli magyarok és az anyaországi szervezetek kapcsolatát.

A résztvevők az alábbi kérdésekben fejtették ki véleményüket, amelyben egységes álláspontra jutottak:

- ▶ tájékoztatás a határon túli magyar gazdák termékeinek magyarországi kiállításokon, rendezvényeken történő értékesítéséről,
- ▶ regionális ülések folyamatának meghatározása,
- ▶ tájékoztató a NAK adománygyűjtéséről a májusi horvátországi, boszniai és szerbiai árvizek károsultjainak megsegítésére,
- ▶ határon túli eseménynaptár készítése,
- ▶ fórum önálló arculata, webes felület biztosítása a NAK honlapon belül.

A sajtótájékoztatón a kamara elnöke elmondta, hogy a határon túli magyarok hazai kiállításokon, bemutatásokon való megjelenése nehézségekbe ütközik az adminisztrációs terhek és a bürokrácia miatt. Ezt orvosolni kívánják, amelyre egy munkacsoportot is létrehoztak, melynek tagjai a határon túli magyar gazdák, kamarai alkalmazottak és a témában érintett különböző szervezetek, mint pl. a Nemzeti Adó- és Vámhivatal.

Mi abban gondolkodunk, hogy a Kárpát-medence egy gazdasági tér, és e szabályozást is ehhez kell igazítani. Ennek reményeink szerint olyan multiplikatív hatása is lesz, ami majd a gazdasági kapcsolatokban realizálódik.

A határon túli magyarok kamarai kötődését is fontos lépésnek tartjuk, ezért megteremtettük annak lehetőségét, hogy – bár nem teljes jogú tagsággal, – mégis tagjai tudjanak lenni a kamarai hálózatnak. Ezzel is élénkíteni szeretnénk a kapcsolatainkat és a

kamarai kártyával bizonyos szolgáltatások igénybevételére is lehetőséget biztosítunk.

Az unión kívüli magyar gazdák helyzetével kapcsolatban kifejtette, hogy ott sokkal nehezebb a helyzet, mint az unión belüli országok esetében, már csak az áruk és munkaerő korlátozás nélküli szabad mozgása okain is, de keresik a megoldási lehetőségeket.

Végezetül – kérdésre válaszolva – elmondta, hogy az egyeztető fórumon kielemezték az Alapszabály módosításának lehetőségét, többek között a regionális ülések – az eddigiekben megszokott – önálló, a helyi problémákat megvitató, és kezdeményező gyakorlatának fenntartását, ki szélesítését.

Beszéltünk arról is, hogy az árvíz-károsultak számára nyújtott és még gyűjtendő adományok miként juthatnak el biztonságban azokhoz, akiknek szánjuk. Erre garanciát kaptunk a határon túli gazdaszervezetektől.

A kamara honlapján a határon túli információk fognak a reményeink szerint megjelenni, és egy eseménynaptárt is fogunk működtetni, amelyen minden rendezvény programját előre meghirdetjük.

Azon is gondolkodunk, – zárta tájékoztatóját Györfly Balázs –, hogy egy Kárpát-medencei arató ünnepet fogunk minden évben rendezni a következő évtől kezdődően, amelynek szervezését természetesen a kamara vállalta.

Ezt az „Arató napot” – üzenet jelleggel – a történelmi Magyarország központjában első ízben Szarvason fogjuk tartani, amely ezt követően évről évre vándorolni fog.

(Sajnos ennél bővebben vagy részletesebben az elhangzottakról nincs módunk beszámolni, miután a korábbi gyakorlattal szemben lapunk nem kapott meghívást az egyeztető fórumra, csak az ülést követő sajtótájékoztatóra.)



**110 és 140 LE-s
traktorok ajándék
mellsőhíd
rugózással**

AKCIÓS MODELLEK: MF 5611 ÉS MF 7614
FORRADALMI TELJESÍTMÉNY

EGY ÚJ GENERÁCIÓ SZÁMÁRA

A MASSEY FERGUSONTÓL

- ▶ MF 5611 – 110 LE-s négyhengeres 4.4 l-es SISU motorral. Dyna-4, Dyna-6 hajtóművek + ajándék mellsőhíd rugózás!
- ▶ MF 7614 – 140 LE-s hathengeres 6.6 l-es SISU motorral. Dyna-4 hajtóművek + ajándék mellsőhíd rugózás!
- ▶ Finanszírozási akcióban is jár az ajándék mellsőhíd rugózás: 0% kamat, 4 egyenlő részlet, 3 év futamidő



www.masseyferguson.hu

TEL0630-530-55-65

Austro Diesel



MASSEY FERGUSON